



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

011-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1292 / 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

13/10/2023  
පැය 0555

## මාධ්‍ය නිවේදනය

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,  
අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,  
සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

### 01. පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් ජංගම දුරකථනයක් හා මුදල් කොල්ලකෑ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිරියාගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.12 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිරියාගම පොලිස් වසමේ ගල්පාය ප්‍රදේශයේ දී නිධානයකින් ලබාගන්නා ලද මැණික් ගලක් මිලදීගැනීමට ගිය පුද්ගලයින් සිව්දෙනෙකුට මැණික් ගලක් ලබාදෙන බව පැවසූ පුද්ගලයින් පස්දෙනෙකු විසින් පහරදී එක් පුද්ගලයෙකු පැහැරගෙන ගොස් මුදල් හා දේපල කොල්ලකා ඇති බවට ගල්කිරියාගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

සැකකරුවන් විසින් මුදල් 110,000/- ක් හා රුපියල් 50,000/- ක් වටිනා ජංගම දුරකථන 02 ක් කොල්ලකා ඇති අතර අපරාධයට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 27 හා 50 වයස්වල පසුවන ගල්කිරියාගම හා දේවනුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අනෙක් සැකකරුවන් තිදෙනා අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගල්කිරියාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. බදින කඳන් තුවක්කුවක් පත්තු වී පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - දඹගල්ල පොලිස් වසම.

2023.10.12 වන දින දඹගල්ල පොලිස් වසමේ පංගුව, දිවිගල්ල ප්‍රදේශයේ කැලෑවක බදින කඳන් තුවක්කුවක් පත්තු වී පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වූ බණ්ඩාරවාඩිය, බදුළුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා 2023.10.10 වන දින සවස් කාලයේ පංගුව, දිවිගල්ල ප්‍රදේශයේ ඇති තම වගා බිමට පිටව ගොස් නැවත නිවසට නොපැමිණීම හේතුවෙන් 2023.10.12 වන දින බිරිඳ හා ඥාතීන් විසින් සොයා බැලීමේදී වගා බිම අසල පිහිටි කැලෑවක සතුන් දඩයම් කිරීම සඳහා බදින තුවක්කුවකින් වෙඩි වැදී මිය ගිය මෙම පුද්ගලයාගේ මාන දේහය හමු වී ඇත.

මාන දේහය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ එම ස්ථානයේ ඇති අතර 2023.10.13 වන අද දින මහෙස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතය. දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය සාතනයකට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.08 වන දින සවස් කාලයේ දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ පිටිපන ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකු විසින් තවත් පුද්ගලයෙකුට පහරදීම හේතුවෙන් තුවාල ලබා මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එම පුද්ගලයා මියගොස් ඇති බවට දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

මරණකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ මැදපිටිපන, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු බීමත්ව පැමිණ මෙම පහරදුන් පුද්ගලයාව සිපගැනීමට යන අවස්ථාවේ ඔහු විසින් අතින් පහරදීම හේතුවෙන් බිම ඇද වැටී තුවාල ලබා ප්‍රතිකාර සඳහා රෝහල් ගත කර ඇත. පහරදීම සිදුකල වයස අවුරුදු 37 ක් වූ උඩපිටිපන ප්‍රදේශයේ පදිංචි සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන 2023.10.12 වන දින මීගමුව ගරු මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු 2023.10.24 දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත.

2023.10.13 වන අද දින පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සිදු කිරීමට නියමිතය. දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ දරමඩුවත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වූ පැලියගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.12 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දහම් මාවත හංදියේදී හා රත්මලාන දුම්රියපොල ආසන්නයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීම් දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 ක් හා

හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 ක් මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 28 හා 37 වයස්වල පසුවන රත්මලාන හා මොරටුව ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.**

2023.10.12 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ මහා විහාර පන්සල අසලදී හා ලක්ෂපතිය ප්‍රජාශාලාව අසලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමි දෙකක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලිග්‍රෑම් 290 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 730 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 හා 33 වයස්වල පසුවන ලක්ෂපතිය, මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.10.12 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ යසෝපුර ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක් වූ දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.10.12 වන දින උදෑසන කාලයේ සුරියවැව පොලිස් වසමේ මහපැලැස්ස ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 70 ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට යොදාගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1635 ක් (බැරල් 10) සන්තකයේ තබා ගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන සුරියවැව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වූ මහපැලැස්ස, සුරියවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සුරියවැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**09. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2023.10.12 වන දින සවස් කාලයේ ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් වසමේ නෙළුම් පොකුණුගම ප්‍රදේශයේදී තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව විදේශ රටක නිෂ්පාදිත බෝර 12 ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ලුණුගම්වෙහෙර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වූ නෙළුම් පොකුණුගම, ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ලුණුගම්වෙහෙර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. නාදුන්න කාන්තා මළ සිරුරක් - යාපනය පොලිස් වසම.**

2023.10.12 වන දින දහවල් කාලයේ යාපනය පොලිස් වසමේ යාපනය නගරයේ ස්ටැල්ලි මාවතේ නාදුන්න කාන්තා මළ සිරුරක් තිබෙන බවට යාපනය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 65 ක් පමණ වන අතර අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මරණකාරීය උස අඩි 05 අඟල් 05 ක් පමණ, තලෙළු, සිහින් සිරුරකින් යුත් කාන්තාවකි. උඩුකයට නිල් පාට හැට්ටයක් සහිත දුඹුරු පාට සාරියක් ඇඳ සිටී. යාපනය පොලිසිය විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - කිලිනොච්චිය පොලිස් වසම.**

2023.10.12 වන දින සවස් කාලයේ කිලිනොච්චිය පොලිස් වසමේ කොකාවිල් අක්කරායන්කුලම් මාර්ගයේ යුනියම්කුලම් ප්‍රදේශයේදී අක්කරායන්කුලම් දෙස සිට කොකාවිල් දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ඊට ප්‍රතිවිරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි අත්ට්‍රැක්ටරයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කිලිනොච්චිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 17 ක් වූ යුනියන්කුලම්, කොකාවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීර කිලිනොච්චිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අත්ට්‍රැක්ටරයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කිලිනොච්චිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - අතුරුගිරිය පොලිස් වසම.**

2023.10.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ අතුරුගිරිය කඩුවෙල මාර්ගයේ එගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී අතුරුගිරිය දෙස සිට කඩුවෙල දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක් මාර්ගය හරහා ගමන්ගත් පදිකයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික පුද්ගලයා අතුරුගිරිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 76 ක් වූ නවගමුව, රණාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීර අතුරුගිරිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කාර් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. පාපැදියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මිය යාමක් - මාතර පොලීසි වසම.**

2023.10.12 වන දින සවස් කාලයේ මාතර පොලීසි වසමේ පරණ තංගල්ල මාර්ගයේ බෝධිරුක්ඛාරාම විහාරස්ථානය අසලදී පල්ලියමුල්ල දෙස සිට මහනාම පාලම දෙසට ගමන්ගත් පාපැදියක් එම දිසාවටම ඉදිරියෙන් ගමන්ගත් පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික පුද්ගලයා තුවාල ලබා මාතර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට මාතර පොලීසි ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 85 ක් වූ ගබඩා වීදිය, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීර මාතර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුර සිදුකල පාපැදිකරු අනතුරින් පසු පලාගොස් ඇත. සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මාතර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලීසි මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.